

《政府工作报告》提出政府职能新转变——

建设干事创业的服务型政府

本报1月5日讯(见习记者 谭文佳) 5日上午,代市长徐景颜在第十四届人民代表大会第二次会议上作政府工作报告。报告最后,徐景颜提出要建设干事创业的服务型政府,得到与会代表热烈响应。

报告中指出,经济社会发展的新形势和人民群众的新期待,对政府工作提出了新的更高要求。必须坚持为



民、务实、清廉,切实加强干事创业的服务型政府建设,大力唱响发展发展再发展、实干实干再实干的主旋律。

报告就如何建设服务型政府提出了四点要求。

首先,强化宗旨意识,建设服务政府。具体要求政府部门要牢记全心全意为人民服务的宗旨,真正把以人为本、执政为民作为检验政府一切工作的最高标准。坚持深入基层,深入群众,问政于民、问计于民、问需于民,凡是有利于富民强市的事情,全力去做;凡是国家出台的惠民政策,坚决落实;凡是群众反应强烈的突

出问题,务必解决。

二是大兴实干之风,建设效能政府。空谈误国,实干兴邦。要大力精简会议文件,下决心改进会风文风,杜绝慵懒散奢,聚精会神出实招、干实事、求实效。实行“两条线”工作法,常规工作明确分工,高效推进,重点工作全力以赴、务求突破。

三是推进依法行政,建设法治政府。认真落实依法治国基本方略,提高各级政府运用法治思维和法治方式深化改革、推动发展、化解矛盾、维护稳定的能力,全面提高行政决策、执行、监督的法治化、民主化、科学化水平。

四是坚持从严治政,建设廉洁政府。全面落实党风廉政建设责任制,健全完善惩治和预防腐败体系,加强对重要岗位、关键环节的监督和制约,强化领导干部经济责任审计,规范权力运行。

部分人大代表对未来建设“服务型政府”表达了自己看法。沂源代表团历山街道党工委书记陈作磊表示,“徐市长在报告中提出‘要建设干事创业的服务型政府’。作为一名基层代表,我感受非常深刻。服务型政府是经济社会发展新形势和人民群众新期待对政府提出的新要求,也是‘以人为本’执政理

念的新诠释,政府工作的出发点和落脚点都是全心全意为人民服务。在具体贯彻落实中,我们要秉承‘服务、效能、法治和廉洁’的理念和要求,突出‘以项目为纲’,全力推动经济社会持续健康平稳较快发展,尽最大努力让发展的成果普惠人民群众,用建设殷实和谐经济文化强市的实际行动和政府公信力,进一步密切与人民群众的血肉联系,赢得群众的信赖和拥护。”

沂源代表团沂源一中教师崔瑛则认为,过去的一年,市政府为沂源解决了很多办学难题,包括解决了200

多名在校教师的编制问题,让教师们都能安心从事教育事业;为城区所有中小学更换了部分硬件设施,更好地为学生体质发展服务;在新城区新建幼儿园,解决了新城区孩子的入园问题。除此之外,实现区域间的教育资源整合,优化资源,为义务教育阶段的学生创造了学习条件。

沂源代表团人大代表李永华表示,在过去一年中,政府在逐步转变职能,建设服务型政府是“为人民服务”的宗旨的体现,也是践行“以人为本、执政为民”的有效途径。

周清利参加淄川代表团审议时强调:

“正能量”助力企业转型和创新

本报1月5日讯(记者 孙慧瑶)

5日上午10:30分,大会主席团常务主席、执行主席周清利参加了淄川代表团分组审议。在参加淄川代表团分组审议时,周清利就产业转型机制谈到,实现新的转型,需要科学发展和不断创新的正能量的作用。

会上,淄川区人大代表张寿利介绍到,2012年淄矿集团煤炭总量突破两千万吨,达到2016万吨,即2001年淄矿煤炭总量达到一千万吨后,11年的时间达到两千万吨,销售收入去年完成290个亿,淄博200个亿,淄博以外90亿,

资产总额已经达到328个亿。并且淄矿集团优化产业结构,加强企业管理创新,大力搞商业模式,就过去的单纯提供能源产品向提供能源解决方案发展。

在听取了代表们的发言后,周清利说,通过产业本质变化和升级更能带来淄博经济社会持续健康发展。在工作中,淄川要抓好转型发展的新机遇,实现新的转型和创新的正能量的作用。并强调,一个企业,如果没有了创新,企业的竞争优势就没有了,要在不断的创新管理、创新经营理念中提升自己的竞争优势。



中共淄博市委书记周清利在分组讨论会上讲话。
本报记者 王鑫 摄

徐景颜参加张店代表团审议时强调:

发展标准要树高,切忌“头脑发热”

本报1月5日讯(见习记者

谭文佳) 5日上午,市委副书记、代市长徐景颜参加张店代表团审议,在认真听取了张店各人大代表发言后,徐景颜表示,要牢牢把握发展和实干的工作要求,聚精会神谋科学发展,凝心聚力促转调创新,不断增创区域科学发展新优势。王顶岐、常志钧、刘池水、庄鸣、许建国、吴明君等参加审议。

徐景颜指出,张店作为全市政治经济文化中心,在全市发展中具有举足轻重的地位,应该在发展中和实干上树立更高的标准,努力推动科学发展再上新水平。

徐景颜特别强调,张店城市建设下一步要研究的是如何能更好发展的问题。徐景颜说:“发展有好的也有坏的,盲目的发展,‘头脑发热’的发展,例如污染环境、重复建设、

两高一资等,都给我们带来了教训。这样的发展是老百姓不希望见到的。现在张店的发展必须是可持续的发展。凡是符合可持续发展观的发展,不管要求多高都是好的;凡是违背可持续发展观的发展,那种所谓的‘发展’,不管是什么都不是对张店的贡献,都是在损害张店的形象。”

徐景颜指出,要深入推进经济结构战略性调整,集中力量发展现代服务业和高科技含量、高附加值产业,大力优化产业布局,加快打造高端服务业聚集区。要发挥科技人才荟萃、资本金融活跃的优势,健全创新市场与资本市场紧密对接的体制机制,努力取得创新驱动发展新成效。

最后,徐景颜强调,保障和改善民生是发展的根本出发点和落脚点。要认真落实好中央和省出台的各项民生政策,进一步加大



▲中共淄博市委副书记、代市长徐景颜在分组讨论会上讲话。
本报记者 王鑫 摄

公共财政投入,切实抓好事关群众切身利益的实事,努力让改革

发展成果更多、更公平地汇集城乡广大居民。

人大代表甘丽华——

给农村妇女“找活干”



本报1月5日讯(见习记者 李超) “我们公司现在有700多名职工,绝大多数都是农村妇女,就是给他们提供一个工作的地方,赚点钱养家。”淄博市人大代表,山东先华服饰有限公司总经理甘丽华接受记者采访时表示,做企业要积极履行社会责任,要帮助政府解决就业问题,特别是解决农村妇女的就业问题。

山东先华服饰有限公司自2003年成立以来,一直重视社会公益事业,特别是为农村妇女提供了大量工作岗位。

甘丽华说,她也是从一位普通农民一步步走过来的,她深知农民生活的不容易,所以在企业发展壮大后,她没有忘记那些整日辛劳的农民,千方百计为他们创造就业岗位。“农民很不容易,特别是农村妇女,他们的丈夫大都出去打工了,他们在家里既要照顾老人孩子,还要养家,作为企业,有责任也有义务给他们提供工作。”

谈到今年的政府工作报告,甘丽华表示,报告非常贴合实际,为民营企业发展提供了新思路,他们一定会谨记“发展发展再发展,实干实干再实干”的精神,不断做大做强企业,解决更多人的就业问题,实现经济效益和社会效益的双丰收。



齐鲁晚报车型推荐



来奥泰,购E5 享钜惠

凡12月21号起购买E5的客户,均享有3000元惠民补贴,同时享受超值大礼包。订车提车客户可以额外抽取惊喜大奖:32寸液晶电视、洗衣机等礼品等您拿!时间有限,还等什么呢?赶紧行动吧!

淄博奥泰汽车销售有限公司

地址:张店区山泉路146号

安泰车城奥泰奇瑞

咨询电话:0533-6120599